



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

ERRATA Nº 0001/2022 - TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO/COTAÇÃO ELETRÔNICA Nº 72/2022

Processo nº 23352.001639/2022-31

Objeto: Dispensa de licitação nº 72/2022 - Contratação de empresa para revisão elétrica e troca de lâmpadas dos postes nas áreas externas no IFC Campus Videira.

A Autoridade Máxima do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Videira, no uso de suas atribuições legais, face ao disposto no processo supra identificado, torna público a ERRATA nº 001/2022 do Termo de Homologação, cujos termos a serem considerados seguem abaixo:

ONDE SE LÊ:

“Examinados os autos que compreendem a Dispensa de Licitação nº 78/2022 para a contratação em epígrafe”,

LEIA-SE:

“Examinados os autos que compreendem a Dispensa de Licitação nº 72/2022 para a contratação em epígrafe”.

Videira, SC, 18 de Abril de 2022.

JAQUIEL SALVI FERNANDES
Diretor-Geral do IFC Campus Videira



Emitido em 18/04/2022

DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS - CAMPUS VIDEIRA Nº 23/2022 - cclic/vid (11.01.07.15)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 19/04/2022 12:41)

JAQUIEL SALVI FERNANDES

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/VID (11.01.07.01)

Matrícula: ###037#0

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **23**, ano: **2022**, tipo: **DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS - CAMPUS VIDEIRA**, data de emissão: **18/04/2022** e o código de verificação: **b8d7e56fb5**